
ПРАВИТЕЛЬСТВО РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

от 27 июня 2020 г. N 945

О ВНЕСЕНИИ ИЗМЕНЕНИЙ

В ПРИЛОЖЕНИЕ К ПОСТАНОВЛЕНИЮ ПРАВИТЕЛЬСТВА РОССИЙСКОЙ

ФЕДЕРАЦИИ ОТ 31 ИЮЛЯ 2014 Г. N 736

Правительство Российской Федерации постановляет:

1. Утвердить прилагаемые изменения, которые вносятся в приложение к постановлению

Правительства Российской Федерации от 31 июля 2014 г. N 736 "О введении ввозных таможенных

пошлин в отношении товаров, страной происхождения которых является Республика Молдова"

(Собрание законодательства Российской Федерации, 2014, N 32, ст. 4509; 2019, N 1, ст. 74; N 27, ст.

3583; 2020, N 1, ст. 83).

2. Федеральной таможенной службе осуществлять ежемесячный мониторинг ввоза в Российскую

Федерацию товаров, классифицируемых кодами ТН ВЭД ЕАЭС 07, 0808, 0809, 1206 00, 2005 и 2204,

происходящих с территории Республики Молдова и ввозимых в Российскую Федерацию, и

информировать Министерство экономического развития Российской Федерации и Министерство

сельского хозяйства Российской Федерации о результатах такого мониторинга.

3. Министерству экономического развития Российской Федерации совместно с Министерством

иностранных дел Российской Федерации и Министерством сельского хозяйства Российской

Федерации внести в случае необходимости до 1 декабря 2020 г. предложения об изменении срока

применения ставки ввозной таможенной пошлины в размере 0 процентов в отношении товаров,

классифицируемых кодами ТН ВЭД ЕАЭС 07, 0808, 0809, 1206 00, 2005 и 2204.

Председатель Правительства

Российской Федерации

М.МИШУСТИН

Утверждены

постановлением Правительства

Российской Федерации

от 27 июня 2020 г. N 945

ИЗМЕНЕНИЯ,

КОТОРЫЕ ВНОСЯТСЯ В ПРИЛОЖЕНИЕ К ПОСТАНОВЛЕНИЮ ПРАВИТЕЛЬСТВА

РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ ОТ 31 ИЮЛЯ 2014 Г. N 736

1. В графе "Наименование товара" позицию, классифицируемую кодом ТН ВЭД ЕАЭС 1206 00,

дополнить знаком сноски "<**>".

2. В сноске слова "до 30 июня 2020 г." заменить словами "до 31 декабря 2020 г.".

3. Дополнить сноской второй следующего содержания:

"<**> Со дня вступления в силу постановления Правительства Российской Федерации от 27 июня

2020 г. N 945 "О внесении изменений в приложение к постановлению Правительства Российской

Федерации от 31 июля 2014 г. N 736" до 31 декабря 2020 г. ставка ввозной таможенной пошлины в

отношении товаров, происходящих с территории Республики Молдова и ввозимых в Российскую

Федерацию, применяется в размере 0 процентов.".


